C:# Stima della capacita (metrico) Nome:

Deter mina quale misur azione sar ebbe piu appropriata.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

15)

Lavasca media contiene 170 millilitri o 170 litri?

Molto probabilmente una saliera contiene 200 millilitri o 200 litri?

Unalattina di soda e molto probabilmente 350 millilitri o 350 litri?

Una lavatrice utilizza molto probabilmente 150 millilitri o 150 litri di acqua?

Molto probabilmente un acquario utilizza 130 millilitri o 130 litri di acqua?

Unabrocca di limonata é piu vicinaa 2 millilitri o 2 litri?

Al supermercato Gaia ha acquistato la bibita di dimensioni maggiori che ha venduto. Era
un 2 millilitri oun 2 litri?

Un pacchetto di ketchup € molto probabilmente 1 millilitro o 1 litro?

Lucahafatto funzionare il suo irrigatore per un‘ora. Molto probabilmente ha usato 1.000
millilitri 0 1.000 litri d'acqua?

Un serbatoio di benzina per auto e pit vicino a 60 millilitri o 60 litri?

Elisabetta stava spremendo le arance per il succo d'arancia. Molto probabilmente ogni
arancia aveva 60 millilitri o 60 litri di succo?

Maria stava mettendo in uno stagno di pesci nel suo cortile. Molto probabilmente
conterrebbe 48.000 millilitri 0 48.000 litri di acqua?

Un deserto molto probabilmente riceve circa 320 millilitri o 320 litri o precipitazioni
al'anno.

E molto probabile che un camion dei pompieri trasporti 5.000 millilitri 0 5.000 litri
d'acqua?

Marco stava cercando di vedere quanta acqua conteneva la sua piscina. Dovrebbe misurare
il volume in millilitri o litri?

10.

11

12.

13.

14.

15.

Risposte

[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 11-15[27]20|13| 7

1-10 (93| 87|80| 73

67

60 | 53|47 |40]33]




Ch Stima della capacita (metrico) Nome: Soluzioni

Deter mina quale misur azione sar ebbe piu appropriata. Risposte
1) Lavascamediacontiene 170 millilitri o 170 litri? o
1 litri
2) Molto probabilmente una saliera contiene 200 millilitri o 200 litri? > millilitri
3. millilitri
3) Unalattinadi soda & molto probabilmente 350 millilitri o 350 litri?
4 litri
4) Unalavatrice utilizza molto probabilmente 150 millilitri o 150 litri di acqua? litri
5. Itri
5) Molto probabilmente un acquario utilizza 130 millilitri o 130 litri di acqua? 6. litri
7. litri
6) Unabroccadi limonata e pitivicinaa 2 millilitri o 2 litri?
s. milliliter
7) Al supermercato Gaia ha acquistato la bibita di dimensioni maggiori che havenduto. Era .
un 2 millilitri o un 2 litri? 9 litri
8) Un pacchetto di ketchup & molto probabilmente 1 millilitro o 1 litro? 10. litri
12, millilitri
9) Lucahafatto funzionareil suo irrigatore per un‘ora. Molto probabilmente ha usato 1.000
millilitri 0 1.000 litri d'acqua? —
12 litri
10) Un serbatoio di benzina per auto € piu vicino a 60 millilitri o 60 litri? e
13, millilitri
11) Elisabetta stava spremendo le arance per il succo d'arancia. Molto probabilmente ogni 14, litri
aranciaaveva 60 millilitri o 60 litri di succo?
15. litri
12) Mariastavamettendo in uno stagno di pesci nel suo cortile. Molto probabilmente
conterrebbe 48.000 millilitri 0 48.000 litri di acqua?
13) Un deserto molto probabilmente riceve circa 320 millilitri o 320 litri o precipitazioni
al'anno.
14) E molto probabile che un camion dei pompieri trasporti 5.000 millilitri 0 5.000 litri
d'acqua?
15) Marco stava cercando di vedere quanta acqua conteneva la sua piscina. Dovrebbe misurare
il volume in millilitri o litri?
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